Краткая информация по ГТО

Медицинский допуск (оформление специалистами соответствующего медицинского заключения) к этапу подготовки и участию выполнения нормативов ГТО осуществляется в медицинских организациях, включенных в перечень медицинских организаций, осуществляющих медицинскую деятельность в рамках ТПГГ, по месту прикрепления (Приложение 1) и является бесплатным для населения. 

Допуск к сдаче нормативов ГТО взрослым гражданам на основании результатов диспансеризации и профилактических медицинских осмотров:

-
выдается без ограничений врачом-терапевтом при установлении первой группы состояния здоровья;

-
при установлении II и III групп состояния здоровья, граждане направляются врачом-терапевтом на консультацию к врачу-кардиологу с целью оценки реакции сердечно-сосудистой системы на повышенные нагрузки. По результатам консультации врач-терапевт принимает решение в индивидуальном порядке о возможности выдачи медицинского допуска к сдаче нормативов комплекса ГТО.
Допуск к сдаче нормативов ГТО несовершеннолетним лицам на основании результатов диспансеризации, профилактических медицинских осмотров (обследований):

-
выдается без ограничений врачом-педиатром при установлении основной медицинской группы для занятий физической культурой;

-
не выдается при установлении подготовительной и специальной медицинских групп здоровья для занятий физической культурой. 
Ответственность за определение групп здоровья несет руководитель медицинской организации, в которой выдан медицинский допуск.
В соответствии с приказом МЗРФ от 21.12.2012г. № 1346н «О Порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них» несовершеннолетним лицам, не допущенным к сдаче нормативов ГТО, рекомендованы занятия оздоровительной физической культурой по специальным программам или лечебной физкультурой в медицинской организации и в домашних условиях.
Организация обеспечения медицинской помощью участников при выполнении нормативов ГТО осуществляется центром тестирования.
Рекомендуемое количество бригад скорой медицинской помощи, медицинского персонала при выполнении нормативов ГТО определено Приложением 2. 


Ответственность за допуск к выполнению нормативов комплекса ГТО лиц, не имеющих медицинских документов, оформленных в установленном порядке, а также ответственность за отсутствие медицинского обеспечения участников выполнения нормативов ГТО несет центр тестирования. 


Ответственность за исполнение распоряжения возложено на главного внештатного специалиста по спортивной медицине Губина Г.И.
ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА СПОРТА РФ ОТ 29 августа 2014 г. № 739
ПОРЯДОК

ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ТЕСТИРОВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ В РАМКАХ

ВСЕРОССИЙСКОГО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА "ГОТОВ

К ТРУДУ И ОБОРОНЕ" (ГТО)

I. Общие положения

1. Порядок организации и проведения тестирования населения в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) (далее - Порядок) разработан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24 марта 2014 г. N 172 "О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО)" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, N 13, ст. 1452), пунктом 18 Положения о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11 июня 2014 г. N 540 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, N 25, ст. 3309), и пунктом 14 плана мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО), утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2014 г. N 1165-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, N 27, ст. 3835).

2. Порядок определяет последовательность организации и проведения тестирования населения по выполнению государственных требований к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО), утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 8 июля 2014 г. N 575 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 29 июля 2014 г., регистрационный N 33345) (далее - государственные требования) в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО).

3. Организация и проведение тестирования населения в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) (далее - тестирование, комплекс) осуществляется центрами тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта (далее - центр тестирования).

